



《十二生肖》俠盜團亮相康城

成龍攜「龍女郎」首曝光



成龍大哥友善地向Fans招手。



香港文匯報訊 (記者 植植)

由英皇電影、成龍影業及華誼兄弟一同投資的億萬動作鉅著《十二生肖》，由拍攝至今一直都蓋上了神秘的面紗，直到法國時間5月17日晚上，成龍大哥率領一眾主演首度公開亮相。大哥不但與一眾演員以專機前往當地參加各項活動，大會更特別挑選了他的經典作品《A計劃》於一個可容納半萬人的場地作播放，以感謝大哥及《十二生肖》劇組對電影節的支持！

首曝光

被譽為成龍大哥近年動作經典的《十二生肖》

自拍攝以來，演員名單、拍攝場地等均保持神秘，除了傳媒一直透露的權相佑外，新一代「龍女郎」及其他的演員都成為媒體焦點。法國時間的昨晚，成龍大哥率領權相佑、廖凡、劉承後，以及三位美女：姚星彤、張藍心及Laure Weissbecker，以「JC國際俠盜集團」的名義出席本年度康城電影節競賽電影「Rust & Bone」的紅地毯活動，是次為《十二生肖》全陣容的首次亮相，引起了國際媒體的關注。成龍大哥及三位女星的出現立即令在場的鎂光燈閃不停。成龍大哥選擇以康城電影節作為《十二生肖》首度亮相的地點，大會十分高興，特別安排大型酒會以示歡迎。

分期待，因為電影將會看到觀眾最期待、打得最勁的成龍、設計最有心思的動作場面。同時，韓國影星權相佑首次與大哥的合作，令日本、韓國的媒體爭相採訪。

《畫皮2》探討「真愛永恒」

另外，中國時尚動作電影《富春山居圖》和魔幻愛情電影《畫皮2》在康城電影節期間向各國媒體揭開面紗，兩部電影的片花在新聞發佈會現場吸引了眾多記者的關注。

《富春山居圖》導演孫健君和佟大為來到現場做推廣。據孫健君介紹，《富春山居圖》投資1.6億元人民幣，由國際化團隊製作，片中有1200多個特技鏡頭，將給國內外觀眾帶來獨特的視覺體驗，同時讓外國觀眾更多了解正在發展中的中國及中國電影。在電影節上，該片的歐洲版片花首次亮相頗為震撼，現場一名法國記者驚嘆，彷彿看見了《職業特工隊4》的影子。

《畫皮2》導演烏爾善在發佈會上表示《畫皮2》以《聊齋志異》的故事為藍本，探討了「真愛永恒」的主題，是一部體現人性之美的精緻電影。發佈會上費翔、馮紹峰、楊冪、陳廷嘉等人與媒體見面。

粉絲冒雨找成龍拍照

《十二生肖》眾演員在出席活動後，將要馬不停蹄開始一連串的宣传活動，包括法國時間18日早上的新聞發佈會。新聞發佈會上，成龍大哥換上粉藍色傳統中國唐裝現身。雖然康城下着毛毛細雨，但無損一眾粉絲對大哥的熱情，眾人更冒着雨找大哥拍照及簽名，而大哥也逐一友善地應眾人拍照。



成龍大哥率領權相佑、廖凡、劉承後、姚星彤、張藍心及Laure Weissbecker行紅地毯。

鄭元暢 陳妍希 粉絲險釀暴動



香港文匯報訊 (記者 植植) 台灣影星鄭元暢(小綜)和陳妍希繼續和導演周美玲在康城宣傳電影《花漾》。鄭元暢、陳妍希晚間受邀出席中國電影之夜，兩人魅力無法擋，引起現場粉絲們追逐推擠，吸引中外媒體高度矚目，兩人最後躲進VIP休息室避難20分鐘，宴會上，兩人還遇到不少大明星，碰見成龍時，成龍還笑說：「本來很安靜在旁邊看海，結果鄭元暢、陳妍希一來就把媒體全吸引來了，害我被發現。」小綜遇到偶像費翔，討論起當初他主演偶像劇《愛情魔戒》，費翔還一直問小綜覺得主題曲好不好聽。

《忠烈楊家將》賣埠理想

另外，天馬電影新片《忠烈楊家將》亦在康城向各地發行商展示電影最新的花絮片及預告片，將忠烈楊家力戰遼軍的浩瀚戰爭場面活現眼前，而各演員的造型雄姿，加上感人悲壯的故事情節，令一眾海外賣家為之讚賞。導演于仁泰說：「我想這部電影將是我人生最COOL的華語電影，我很開心及感動，希望將這部電影能在全世界發行。」踏入第二天的康城影展，電影已獲三地賣家火速購入發行權，包括台灣的迪士尼、泰國的M Picture及澳洲的Icon Picture。天馬電影董事黃濤鈞十分滿意銷情，她說：「對於迪士尼有信心購下台灣發行權，實在對電影一大鼓舞，證明導演于仁泰帶領眾演員下的苦功是沒有白費。」而在電影中飾演楊五郎的林峯，聽到這銷情消息亦感到十分興奮：「一直以為迪士尼只着重外語片或動畫，估不到他們亦認同中國人最重視的忠孝仁義，讓年輕觀眾明白這傳統核心價值。若非我在拍攝《男人如衣服》，我都好想到法國康城為新片作宣傳，順道給自己一個假期！」



孫協志韓瑜完婚

台灣藝人孫協志(右)與韓瑜(左)日前公證結婚，18日在台北君品酒店舉辦婚禮，2人身穿全白婚紗及西裝合影。



楊冪及陳廷嘉盛裝現身。

「中國之夜」星光照亮康城海岸



周迅出席「中國電影之夜」活動。

香港文匯報訊 法國時間5月17日晚，第65屆康城影展之「康城電影市場2012中國之夜」於法國海濱小城舉行。中國廣電總局副局長張丕民率電影代表團參加當晚的活動，當中包括范冰冰、周迅、佟大為、楊冪、馮紹峰以及費翔、陳妍希等踏足康城的華語影壇群星將悉數出席。法國著名演人雅克·貝漢為晚會揭幕，成龍大哥更率領成家班弟子到場為嘉賓獻上精彩的功夫表演，場面熱鬧！

今年華語電影雖無緣爭奪金棕櫚大獎，評委會成員中也不見華人身影，但中國電影人仍然在本次國際電影盛會閉幕後以不同方式爭露頭角。導演孫健君、主演佟大為帶來新作《富春山居圖》的歐洲版片花，《畫皮2》一片也以導演烏爾善、主演馮紹峰、費翔和陳廷嘉的豪華陣容揭開面紗。這兩部影片分別選取特工和魔幻題材，均希望在類型、製作和推廣等方面進行國際化路線的嘗試。接下來，另一部由韓國導演許秦豪執導的華語電影《危險關係》也將在康城登場。該片入圍「導演雙周單元」，並定於24日、25日向全球媒體和發行商首次公映。這由章子怡、張東健、張柏芝領銜主演的戰爭愛情電影將與另外19部影片共同角逐「國際評論家協會大獎」。張柏芝定於23日抵達戛納，出席發佈會、見面會等與影片有關的活動。



佟大為、關悅夫婦出席康城活動。

陳嘉樺拍戲常遭賀軍翔整蠱



香港文匯報訊 (記者 凡文) 賀軍翔(小美)和陳嘉樺(Ella) (見圖) 早前來港為新片《女孩壞壞》作宣傳，接受了無綫娛樂新聞台專訪，細說拍攝電影之難忘事。小美表示：「首次與Ella拍電影，有感覺與她臭味相投，更非常喜歡於戲外欺負對方。有時看到Ella拍攝得辛苦時，便會借故以幫她按摩為名，捏她的腳。」Ella就表示雖然他們於戲外經常互相作弄，但笑言基於大家也是演技派演員，所以絕不會影響戲中談情的感覺。片中不乏親吻鏡頭，Ella盛讚小美是接吻高手，更稱親吻小美時，心裡也是想着對方的，並自言因太入戲，故他倆均不感尷尬。

Ella及小美又分享了初戀回憶，Ella透露她於高中時愛打球，得知同校一位學長暗戀自己，並透過朋友向她告白，其後彼此也有傾電話、傳紙條等。Ella更稱此段初戀回憶是永遠的回憶，不知Ella老公聽後會否大呷乾醋哩。而小美則表示，他曾向同校心儀對象傳紙條，但卻一被老師沒收，更試過為追求此女生，不惜借穿爸爸的西裝赴約，十分搞笑。

新婚的Ella被問及婚後會否再拍親熱戲？她表示結婚不會改變她太多，但如果再拍親熱戲的話，自己會先審視尺度，才會接拍。

張芸京鄉下創作被鴨追

香港文匯報訊 (記者 凡文) 台灣歌手張芸京(見圖) 日前推出全新單曲《喘息》，上月她在台北舉辦了新歌音樂會，並邀請曾嘉嘉任嘉賓，而她亦暫定於9月推出個人第3張全新專輯。張芸京自爆創作期間曾遇上低潮，曾嘗一個人跑去朋友在鄉下的家裡借宿1星期，「閉關」創作。她回憶指其中一天的清晨時分，她更拿着結他外出，望尋一片農地，然後坐着創作，她笑說：「其實我也不知道那邊有沒有田。哈，後來那天彈到日正當中也沒有收穫，而且還被鴨子追！」張芸京表示當地原來有養鴨人家，一開始她看到一大片白色會動的生物，好奇之下走上前看時，才驚覺是千隻鴨子，而牠們亦朝她衝來，嚇得她拿起結他落荒而逃，場面搞笑。

而早前的母親節，孝順的張芸京帶媽媽去吃自助烤肉，更買了最新的體感遊戲機給全家人一起玩，她笑說：「全家人裡我最擔心爸爸摔倒，因為玩格鬥遊戲他一直想跳起來後旋踢，害我一直站在他後面怕他跌倒，我天真的想，就算我扶不住他，至少也能當他的人肉墊子吧！」果然有捨己為人的精神。



廖碧兒等待愛情



香港文匯報訊 (記者 何凡 北京報導) 廖碧兒(見圖) 昨日現身《高山青》開機儀式後表示，內地拍戲的片酬相對多些，但更重要的是每部內地劇集的劇本跨度大，合作陣容多樣，角色挑戰也很大。她說，將要飾演的角色「柳葉」年齡橫跨20多年，是個為愛情付出的偉大女性，自己正投入劇情，並努力練習普通話。問到她把愛情與事業哪個放在首位，她表示想有自己的家，但緣分沒到，所以我希望很快有吧。

《完美聲音》長沙唱區啟動

香港文匯報訊 (記者 王穎 長沙報導) 評委看不到選手形象，僅憑借其聲音來判斷是否晉級——啟用「盲聽盲選」賽制尋找「最完美」聲音的大型音樂選秀節目《完美聲音》長沙唱區預選賽，日前正式啟動。

中國東方樂團赴遼寧昌圖義演

香港文匯報訊 (實習記者 于琳 昌圖報導) 5月20日是第22個「全國助殘日」，16日，遼寧省昌圖縣特愛工程活動暨第二屆百企愛心接力大聯盟幫扶活動在此間温情啟動，中國東方樂團(東方女子古箏新樂隊)一行來到昌圖縣特殊教育學校義演，與當地領導、社會各界企業家等共同關注特教事業，關愛殘疾兒童。